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 次の各取引について仕訳しなさい。ただし、問題文で指示されている勘定科目以外は、許容勘定科目表か

ら最も適当と思われるものを選ぶこと。 

 

1. 仙台支店は札幌支店に対して、現金￥200,000 を送金した。当社は本店集中計算制度を採用しており、

本店勘定、仙台支店勘定、札幌支店勘定を用いている。本店の仕訳を行いなさい。 

2. 仙台支店は札幌支店に対して、現金￥200,000 を送金した。当社は本店集中計算制度を採用しており、

本店勘定、仙台支店勘定、札幌支店勘定を用いている。仙台支店の仕訳を行いなさい。 

3. 仙台支店は札幌支店に対して、現金￥200,000 を送金した。当社は本店集中計算制度を採用しており、

本店勘定、仙台支店勘定、札幌支店勘定を用いている。札幌支店の仕訳を行いなさい。 

4. 札幌支店は仙台支店の買掛金￥300,000 を小切手を振り出して支払った。当社は本店集中計算制度を採

用しており、本店勘定、仙台支店勘定、札幌支店勘定を用いている。本店の仕訳を行いなさい。 

5. 札幌支店は仙台支店の買掛金￥300,000 を小切手を振り出して支払った。当社は本店集中計算制度を採

用しており、本店勘定、仙台支店勘定、札幌支店勘定を用いている。札幌支店の仕訳を行いなさい。 

6. 札幌支店は仙台支店の買掛金￥300,000 を小切手を振り出して支払った。当社は本店集中計算制度を採

用しており、本店勘定、仙台支店勘定、札幌支店勘定を用いている。仙台支店の仕訳を行いなさい。 

7. 仙台支店は札幌支店に対して、現金￥200,000 を送金した。当社は支店分散計算制度を採用しており、

本店勘定、仙台支店勘定、札幌支店勘定を用いている。本店の仕訳を行いなさい。 

8. 仙台支店は札幌支店に対して、現金￥200,000 を送金した。当社は支店分散計算制度を採用しており、

本店勘定、仙台支店勘定、札幌支店勘定を用いている。仙台支店の仕訳を行いなさい。 

9. 仙台支店は札幌支店に対して、現金￥200,000 を送金した。当社は支店分散計算制度を採用しており、

本店勘定、仙台支店勘定、札幌支店勘定を用いている。札幌支店の仕訳を行いなさい。 

10. 札幌支店は仙台支店の買掛金￥300,000 を小切手を振り出して支払った。当社は支店分散計算制度を採

用しており、本店勘定、仙台支店勘定、札幌支店勘定を用いている。本店の仕訳を行いなさい。 
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 仕                 訳 

 借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

1 札 幌 支 店 200,000 仙 台 支 店 200,000 

2 本 店 200,000 現 金 200,000 

3 現 金 200,000 本 店 200,000 

4 仙 台 支 店 300,000 札 幌 支 店 300,000 

5 本 店 300,000 当 座 預 金 300,000 

6 買 掛 金 300,000 本 店 300,000 

7 仕 訳 な し    

8 札 幌 支 店 200,000 現 金 200,000 

9 現 金 200,000 仙 台 支 店 200,000 

10 仕 訳 な し    
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